

РС-АПВ
ОПШТИНА БЕОЧИН
СКУПШТИНА ОПШТИНЕ
Комисија за доделу општинских награда и признања
Број: 01-17-1/24
Дана: 4.9.2024. године
Б Е О Ч И Н

На основу члана 12. став 1. Одлуке о општинским наградама и признањима општине Беоцин („Службени лист општине Беоцин“ број 16/13 и 14/22) Комисија за доделу општинских награда и признања објављује

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ДОСТАВУ ИНИЦИЈАТИВА ЗА ДОДЕЛУ ОПШТИНСКИХ НАГРАДА И ПРИЗНАЊА ЗА 2024. ГОДИНУ

Одлуком о општинским наградама и признањима општине Беоцин („Службени лист општине Беоцин“ број 16/13 и 14/22) као општинске награде и признања утврђени су: Октобарска награда, Плакета Општине и Захвалница општине Беоцин које се додељују поводом 16. октобра – Дана општине Беоцин.

Октобарска награда, као највеће општинско признање, додељује се у знак признања, заслужним појединцима и организацијама. Појединачне одлуке о додели доноси Скупштина општине, а Предлоге одлука утврђује Комисија за доделу општинских награда и признања, на основу приспелих иницијатива.

Октобарска награда се додељује за дело, остварење, достигнућа или постигнуте изузетне резултате остварене у дужем временском периоду који не може бити краћи од десет година.

Октобарска награда може бити додељена за неко од значајнијих достигнућа у следећим областима:

1. привреда;
2. пољопривреда;
3. образовање;
4. здравство;
5. наука;
6. култура – уметничко стваралаштво;
7. спорт и
8. за посебан допринос афирмацији општине и насељеног места.

У току једне календарске године могу се доделити највише **три** Октобарске награде, било појединцу било организацији.

Организацијом се сматрају државни органи, привредна друштва, установе, месне заједнице, удружења и организације грађана.

Октобарска награда се састоји од дипломе и новчаног дела.

Организације и појединци могу поново добити Октобарску награду по истеку периода од 10 година.

Плакета општине додељује се организацијама и појединцима ван територије општине Беочин, из земље и иностранства, који су се посебно истакли својом делатношћу на привредном, културном, хуманитарном и другом плану према Општини и са којима Општина остварује изузетну сарадњу.

У току једне календарске године додељује се **једна** Плакета општине.

Одлуку о додели доноси Скупштина општине, а Предлог одлуке утврђује Комисија за доделу општинских награда и признања, на основу приспелих иницијатива.

Плакета општине се састоји од плакете и новчаног дела.

Захвалница општине Беочин је знак друштвеног признања и додељује се појединцима и организацијама са територије општине Беочин, или ван ње, из земље и иностранства.

Одлуку о додели Захвалница општине Беочин доноси Комисија за доделу општинских награда и признања, на основу приспелих иницијатива.

Захвалница општине Беочин подразумева уручење дипломе и не састоји се од новчаног дела.

Иницијативу за доделу Октобарске награде, Плакете Општине и Захвалнице општине Беочин могу да покрену државни органи, органи локалне самоуправе, предузећа, установе, удружења, групе грађана, политичке организације, организације и појединци, **само са територије општине Беочин.**

Иницијативу за доделу награда и признања горе наведени предлагачи не могу поднети за себе.

ОВИМ ПУТЕМ КОМИСИЈА ЗА ДОДЕЛУ ОПШТИНСКИХ НАГРАДА И ПРИЗНАЊА ПОЗИВА ЈАВНОСТ - ОВЛАШЋЕНЕ ПРЕДЛАГАЧЕ ДА ДОСТАВЕ ИНИЦИЈАТИВЕ ЗА ДОДЕЛУ ОКТОБАРСКЕ НАГРАДЕ, ПЛАКЕТЕ ОПШТИНЕ И ЗАХВАЛНИЦЕ ОПШТИНЕ БЕОЧИН, ЗА 2024. ГОДИНУ.

ИНИЦИЈАТИВА ЗА ДОДЕЛУ НАГРАДА СЕ ДОСТАВЉА У ПИСАНОЈ ФОРМИ, МОРА БИТИ ОБРАЗЛОЖЕНА И САДРЖАТИ ПОДАТКЕ О РАДУ И РЕЗУЛТАТИМА КАНДИДАТА, УЗ ОБАВЕЗНУ НАЗНАКУ ОБЛАСТИ ЗА КОЈУ СЕ ПРЕДЛАЖЕ. НЕПОТПУНЕ ИНИЦИЈАТИВЕ СЕ НЕЋЕ РАЗМАТРАТИ.

ИНИЦИЈАТИВА СЕ ДОСТАВЉА КОМИСИЈИ ЗА ДОДЕЛУ ОПШТИНСКИХ НАГРАДА И ПРИЗНАЊА ОПШТИНЕ БЕОЧИН, НАЈКАСНИЈЕ ДО 20.09.2024. ГОДИНЕ.

ПРЕДЛОГЕ СЛАТИ У ЗАТВОРЕНОЈ КОВЕРТИ СА НАЗНАКОМ – ИНИЦИЈАТИВА ЗА ДОДЕЛУ ОПШТИНСКИХ НАГРАДА И ПРИЗНАЊА - на адресу СКУПШТИНА ОПШТИНЕ БЕОЧИН, Светосавска 25, 21300 Беочин, Комисија за доделу општинских награда и признања.

Председник Комисије
Др Масоуд Момени Седехи